
 
КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ФАХОВОГО ІСПИТУ ЗАМІСТЬ ЄФВВ 

 

Приймальна комісія застосовує критерії оцінювання для проведення 

фахового іспиту замість Єдиного фахового вступного випробування (ЄФВВ) для 

вступників яким надано таке право відповідно до розділу VIII Правил прийому 

до Волинського національного університету імені Лесі Українки в 2023 році. 

Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для 

здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7 є участь у конкурсному 

відборі на навчання за результатами фахового іспиту замість ЄФВВ. 

Конкурсний бал вступника оцінюється за шкалою від 100 до 200 балів.  

Результати виконання завдань дозволяють виявити рівень підготовки 

вступника: 1 рівень (високий): 200-180 балів; 2 рівень (середній): 179-160 балів; 

3 рівень (достатній): 159-140 балів; 4 рівень (низький): 139-100 балів. 

Перший рівень (високий): 200 – 180 балів виставляється вступникам, які в 

повному обсязі виконали завдання, продемонстрували обізнаність з усіма 

поняттями, фактами, термінами; адекватно оперують ними при розв’язанні 

завдань; виявили творчу самостійність, здатність аналізувати факти, які 

стосуються наукових проблем. Усі завдання розв’язані (виконані) правильно, без 

помилок.  

Другий рівень (середній): 179 – 160 балів виставляється за умови достатньо 

повного виконання завдань. Розв’язання завдань має бути правильним, логічно 

обґрунтованим, демонструвати творчо-пізнавальні уміння та знання 

теоретичного матеріалу. Разом з тим, у роботі може бути допущено декілька 

несуттєвих помилок. 

Третій рівень (достатній): 159 – 140 балів виставляється за знання, які 

продемонстровані в неповному обсязі. Вони, зазвичай, носять фрагментарний 

характер. Теоретичні та фактичні знання відтворюються репродуктивно, без 

глибокого осмислення, аналізу, порівняння, узагальнення. Відчувається, що 

вступник недостатньо обізнаний з матеріалом джерел із навчальної дисципліни 

та не може критично оцінити наукові факти, явища, ідеї.  

Четвертий рівень (низький): 139 – 100 балів виставляється за неправильну 

або поверхневу відповідь, яка свідчить про неусвідомленість і нерозуміння 
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поставленого завдання. Літературу з навчальної дисципліни вступник не знає, її 

понятійно-категоріальним апаратом не володіє. Відповідь засвідчує вкрай 

низький рівень володіння програмним матеріалом. 

За результатами проведеної співбесіди здійснюється очне оцінювання 

підготовленості (оцінювання знань, умінь та навичок) вступника, за результатами 

якої виставляються оцінки за шкалою 100-200 (з кроком в один бал) або 

ухвалюється рішення про негативну оцінку вступника («незадовільно») чи 

приймається рішення рекомендувати/не рекомендувати вступників до 

зарахування. 

 

 

 

Відповідальний секретар  

приймальної комісії        Олег ДИКИЙ 

 

 

 


